M3 = Genitiv-Attribut, Genus, Artikel bei EN, Adjektiv-Deklination, Wortwahl

Nr. Beispielsdtze

la mit Peter

1b dem Bruder meiner Freundin
2a am Ende des Spiels

2b gereicht

3 Peters Gesicht

4 in die Kneipe an der Ecke

5 der anderen Mannschaft

6a Die Frau des Wirts
6b obwohl sie

7a Der alte Toni

7b Herrliches Spiel!

8a Franz

8 der Sohn der Wirtsleute
8c des FC Bayern Miinchen
9a Gaby

9b die Tochter des Nachbarn
9c ist verrlickt nach ihm

10 Aber sie

Genitiv-Attribut
1b, 2a, 3, 5, 6a, 8b, 8¢, 9b

Artikel bei Eigennamen
13, 3, 84a,9a

neutr. Artikel bei weibl. Personen
10

Wortwahl
2b, 4, 6b, 9c

Adjektiv-Deklination
7a,7b



M3 = Genitiv-Attribut, Genus, Artikel bei EN, Adjektiv-Deklination, Wortwahl

Genitiv-Attribut
| 6sungen fib-bcd Pa ac B bcdef b ad ba acd Bb abc Bc a Db acd
L6sung a 56 156 28 80 81 20 192 122
L 6sung b B6 3 48 3 2 153 0 3
| 6sung c 74 124 22 16 49 133 46 174
| 6sung d 134 102 148 175 2 1
| 6sung e 16 80
| 6sung f 86
| 6sung g 0
hicht angekreuzt |1 0 0 1 0 1 3 4
kpl. Richtig 1 67 6 18 7 2 167 0
Artikel bei Eigenname, neutr. Art bei weibl. Person

| 6sungen 1a bc B bcdef Ba bc Da ab [10 ab

| 6sung a 6 28 26 159 138

| 6sung b 187 48 19 100 85

| 6sung c 88 22 195 15 68

| 6sung d 102

| 6sung e 80

| 6sung f 86

| 6sung g 0

hicht angekreuzt 0 0 2 4 2

kpl. Richtig 61 0 8 48 22
Wortwahl: reichen, Weetschaff, ovschiins, jeck sin op

| 6sungen b b 4 c bb acd Oc a

. 6sung a 125 19 71 157

| 6sung b 95 36 37 102

| 6sung c 205 110

| 6sung d 71

| 6sung e

| 6sung f

| 6sung g

hicht angekreuzt 5 0 2 2

kpl. Richtig 86 165 3 113




Adjektiv-Deklination

| 6sungen 7a_ab /b bc
L6sung a 201 2
| 6sung b 27 50
| 6sung ¢ 4 195
| 6sung d

| sung e

| 6sung f

| 6sung g

hicht angekreuzt 0 0
kpl. Richtig 14 31







